

鸡公山将搬上电影屏幕

河南(信阳)鸡公山文化电影项目四方合作签约仪式举行

本报讯(记者 张 越)昨日,记者从河南(信阳)鸡公山文化电影项目四方合作签约仪式上获悉,我市著名景区鸡公山不久将搬上电影屏幕。市委常委、宣传部部长、副市长张春香代表我市与3家项目合作单位签订了框架协议书。

为了打造具有良好社会效益与经济效益的文化产品,挖掘、推广鸡公山特色地方文化、动人传奇故事和丰富旅游资源,我市拟采取市场化运作模式,与河南省文化产业投资有限公司、香港星创意多媒体有限公司、浙江唐风汉格影视有限责任公司合作,拍摄以信阳鸡公山文化为背景、国际旅游小姐大赛为载体的商业电影。该片预计总投资人民币3000万元左右,各投资单位股权比例分别为:河南省文化产业投资有限公司45%、香港星创意多媒体有限公司15%、浙江唐风汉格影视有限责任公司30%,我市股权比例为10%。项目投资各方联合设置项目组,对影片的制作进行统筹管理,收益按照股权比例进行分配。各项目合作单位将在项目运行中建立无缝对接的协作与对话机制,以保障影片拍摄、发行、宣传工作顺利进行。

张春香代表市委、市人大、市政府、市政协对项目合作单位表示敬意和欢迎。她说,鸡公山自然风光秀美,文化积淀深厚,中西文化在这里互为融合、交相辉映,具有很多独特的、值得挖掘的资源。以文化为载体,以电影艺术为表现形式,通过四方合作模式,必将更进一步推动鸡公山文化大放异彩,最终实现多方共赢。张春香表示将在体制上、政策上、服务上对影片拍摄给予大力支持,并预祝影片早日拍摄成功并投入市场。

签约仪式上,项目合作单位代表与影片导演分别发了言,对鸡公山文化大加赞赏,对影片发行、合作模式表示乐观。

市领导朱继先、李正军出席了签约仪式。

烧饼的回族摊主亲切交谈,询问她的生意、生活状况,平时怎样参加宗教活动等。看到领导这么关心少数民族群众,推主感动之余,热情地请刘世军一行尝尝刚出炉的烧饼。感情难却,大家接过热腾腾的烧饼后,坚决将钱放在了摊主的案板上。

在市区南关基督教堂,当看到装修一新的三层大礼堂能容纳3000人集会,听到平均每个礼拜天有2000多人来做礼拜时,刘世军叮嘱代琴長老一定要加强管理,注意消防安全等问题,并希望她进一步改善教堂条件,满足群众宗教活动需求。

调研中,刘世军强调,作为从事民族宗教工作的同志,要认真落实党的民族宗教政策,增强忧患意识和执政意识,提高自身素质,增强落实工作措施的主动性和积极性,创新工作思路和方法,维护我省民族团结、宗教和睦、社会和谐的大局,推进我省民族宗教工作再上新台阶。

扩建后的清真寺比原先大了一倍,前些年下雨时泥巴很深的街巷也修成了现在平整的水泥路。看到寺内清代康熙年间的石碑和古柏树,刘世军嘱咐马明龙要好好保护这些珍贵的历史文物。说到将要参加第六届全省少数民族传统体育运动会时,马明龙还即兴表演了一套回族武术心意六合拳,精湛的武艺赢得了在场人员的热烈掌声。

走到建设西路,刘世军上前与一位正在烤

加快推进我市新一轮“菜篮子”工程建设步伐

(上接第一版)建立完善市场体系,“一业”兴旺带动了“多业”并举,使产业链条不断延伸。寿光蔬菜批发市场分3个交易区(外省交易区、本省交易区、本地交易区),主要以当地蔬菜和南北反季节蔬菜为主,有300余个品种,215种农产品获得国家优质新产品标志,农业龙头企业达380家。

姚铁瓊指出,山东省寿光市、江苏省连云港市、盐城市的成功经验,不仅促进了当地现代农业的大发展,同时也促进了当地经济社会的大发展。今后我们要做到实事求是,因地制宜,扎扎实实地打好产业发展基础,认认真真地调整农业产业结构,我相信我市的现代农业发展也一定会有长足的进步。

姚铁瓊强调,一要根据当前我市“菜篮子”工程建设和农业发展的实际水平,进一步明确工作思路和目标。在实施新一轮“菜篮子”工程建设中,不能把蔬菜产业发展简单定位在满足我市中心城区市民的需求上,而要

(上接第一版)拔河等多项有益活动,活跃了干警的文化生活。建立了选拔任用机制和监督约束机制。坚持公平、公开、公正竞争和择优的原则,通过笔试、面试、民主评议、党委审议、组织考察等程序,先后有15名德才兼备、实绩突出、群众拥护的优秀人才走上科级领导岗位,干部队伍活力增强,干事创业气氛浓厚。各部门之间协调配合、相互促进,各项工作步入规范化、科学化轨道。同时建立了党组织参与重大问题决策制度。凡重大

把它作为一项富民的支柱产业去抓。市商务局要加强对“菜篮子”工程建设的统筹和协调,回去后把外地的一些好的经验和做法充实到“菜篮子”工程实施方案中。市农业局今后不但要抓好粮食产量,更要在农业标准化生产,调整农业产业结构上有所作为。市农开办要选择一些发展前景较好的农业产业化项目进行重点扶持。其他各县区要以实施“菜篮子”工程建设为抓手,结合本县区实际和乡、村产业发展传统和特点,重点发展一批地域特色较为明显的优势主导产业,以产业发展带动全市经济社会发展水平的整体跃升。二要认真总结考察经验。我们一定要以这次考察为契机,深入学习兄弟省、市的经验,解放思想、真抓实干、迎难而上,加快推进我市新一轮“菜篮子”工程建设的步伐,大力推进现代农业发展的各项工作,走出一条具有我市特色的现代农业发展之路,为全市经济社会的发展作出新的贡献!

信阳劳交所:奏响稳定和谐曲

问题均由职代会进行讨论。由于党组织核心作用发挥明显,群团组织健全,措施得力,各项工作得以顺利有序开展。

信阳劳交所党委充分发挥党组织的战斗堡垒作用,更新观念,明确思路,确立了安全稳定首位意识,树立安全稳

定就是最大的政治、最大的政绩、最大的效益的理念,建立健全安全防控、安全排查、应急处理和领导责任制度,靠制度管人、靠制度服人,不断激发干警的工作活力,管理工作连续八年实现“六无”安全目标,建立了教育矫治长效机制,根据劳教人员在教现状,充分发

挥“一把钥匙开一把锁”的作用,依靠法律法规的震慑力和真情真心的说服力教育感化他们;采取“请进来、走出去”警民联手共同挽救的方式,使劳教人员在思想深处得到教育,在心灵深处得到触动。近3年来,信阳劳交所内转化率始终保持100%,涉毒人员所内戒断率为100%;聘请技术人员对劳教人员进行技术教育和培训,先后有120名劳教人员获得了社会承认的职业资格证书,为他们回归社会就业谋生创造了有利条件。

刘世军在我市调研民族宗教工作时要求
维护民族团结宗教和睦社会和谐

本报讯(记者 方慧玲)6月23日,省民族事务委员会主任刘世军一行深入我市中心城区部分清真寺、基督教堂,看望慰问宗教界人士,调研民族宗教工作。市委常委、统战部部长宋效忠,市委常委、政法委书记高俊峰等陪同调研。

当日下午,刘世军一行先后来到车站清真寺、南关清真寺和南关基督教堂,与阿訇、长者们亲切座谈,了解宗教界群众的工作、生活及宗教活动开展情况。在车站清真寺,认真听取

相关情况介绍后,刘世军对83岁高龄的金长清阿訇为促进民族团结、构建和谐信阳所做的大量工作表示感谢,希望他保重身体,一如既往地关心、支持党的民族宗教工作。作为曾在信阳工作过的老领导,刘世军对南关清真寺一带过去破旧的城市面貌记忆犹新,如今该处整洁的街道、林立的楼房让他倍感欣慰。在南关清真寺门前,马明龙阿訇指着前几年扩建的寺院和旁边的一条街巷说,在党和政府的支持下,

清风正气满商城

(上接第一版)
正大工贸今年3月开工生产,产品全部运往上海大润发连锁超市销售,年产值可达8000万元,年创利税1000万元,提供就业岗位600个,带动了全县工业经济再上新台阶。

该县涉农部门创新思路,解放思想,积极发展现代农业。以水土保持综合治理、水库除险加固、农村饮水安全为重点,完成了李集梅河等三条小流域治理工程,扎实推进鲇鱼山水库坡改梯试点,完成大石桥中型水库坝坡整修和4个乡镇29个行政村农村饮水安全工程的主体工程。强力实施“华英农业”富民计划,兴建35个养殖小区,拓宽农户致富门路。积极发展以商城高科为龙头的农机合作社会化服务组织,副省长刘满仓、省农机局局长张开伦、市委书记王铁等省、市领导先后多次亲临该县调研指导工作,商城发展高科农机事业的经验和做法在全省得以推广。

“五讲”教育:促进党员干部作风转变
5月5日上午,鲇鱼山乡政府会场内,座无虚席,全县“五讲”教育活动先进事迹首场报告会在这里举行。

县纪委负责宣传的一位负责人说:“报告团在全县各乡镇、县直各单位巡回报告25场次,广大党员干部学有榜样,赶有目标,达到了用身边的人和事教育身边人的目的。”“五讲”教育提出的“重查摆、抓整改、转作风”,在各条战线党员干部身上充分体现。

县城建部门以建设山水生态园林桂花城为目标,强力实施和推进“双十”工程和县城重点工程项目。在县城崇福公园建设中,各级领导轮流坚守,技术部门现场把守,施

工企业全天候严守,该公园于5月底胜利竣工并投入使用,成为县城又一道亮丽的风景线,为全市县域经济工作会增添了光彩。在崇福、温泉、下马河小区10万平方米的保障保障性住房建设中,他们克服工程战线宽、矛盾突出、施工环境复杂的困难,集中力量,真正把白天加加班、夜晚加班干、雨天想着干、工序穿插贯穿于工程建设始终,取得了工程质量与进度的协调统一。

“五讲”教育:提升商城速度
好雨知时节。“五讲”教育活动又为商城速度“提挡”。

从今年全市六城联创向乡镇延伸的最近一次暗访的结果可以看出,在商城暗访3个乡镇,暗访结果都是全市最好的,走在了全市的前列。

在农村改革发展综合试验区建设中,商城县生态文明示范村建设成效显著,村级农业科技服务站创建全面启动,以商城高科、李集牵手合作社为代表、为龙头、为引领的合作组织快速发展。机械化推行面积激增,今年,全县的机械化推行面积比去年扩大一倍,无论是早中稻的育插秧,还是小麦、油菜的机械化收割至少辐射了2/3的宜耕面积。

“五讲”教育添动力,项目招商遍地开花。今年以来,该县共签订意向项目5个,意向金额2.8亿元;合同项目12个,合同金额21.03亿元;落地项目14个,总投资11.73亿元,还有一大批增强商城发展后劲的重大项目正在洽谈之中。截至目前,共争取1000余个大大小小的项目落地商城,为全县经济的跨越式发展注入强大的活力,2130平方公里的商城大地焕发出勃勃生机。

信阳市劳动模范和先进工作者推荐人选公示名单

现将我市拟表彰的信阳市劳动模范(先进工作者)候选人公示如下,自公示之日起五日内有什么情况请及时联系。联系电话:6366408

信阳市劳模评审委员会办公室 2010年6月23日		信阳市劳模评审委员会办公室 2010年6月23日						
潢河区	苏春香(女) 信阳市弘远运输集团有限公司 刘 罡 华新水泥(河南信阳)有限公司 杜中先 信阳同合车轮有限公司 谭 政 河南华时化工股份有限公司 王永华 信阳贝恩银光活塞销售有限公司 袁 军 河南同源制药有限公司 郭毅辉(女) 信阳市西亚商业有限公司 王胜利 河南信电电器集团有限公司 乔如志 潢河区公路运输管理所 王 燕(女) 信阳市申城公证处 刘传元 潢河区社会医疗保险中心 左法军 潢河区东双河镇杜河村 熊广群 潢河区五星办事处琵琶山村 余廷富 潢河区潢河港乡白云村 周厚刚 潢河区十三里桥乡莲花村 霍 萍(女) 潢河区财政局 刘 威(女) 潢河区人事局 聂志刚 中共潢河区委群众工作部 杨超 潢河区审计局 许德银 潢河区物价管理办公室 夏其伦 潢河区人民法院东乡法庭 徐华荣(女) 潢河区董家河乡中心小学 张秋菊(女) 潢河区文化馆 王智强 信阳市眼科医院 严加强 潢河区林业局 汪志刚 潢河区市政管理执法局	张新灿 罗山县烟草局 彭 建 河南金鼎化工有限公司 姜 焱 罗山县恒远纸业有限公司 陈艳萍(女) 罗山龙马实业有限公司 陈海波 信阳大别山车辆有限公司 胡忠友 罗山县金城建筑有限公司 伍传钦 罗山东鹏瓷业 吴金义 罗山高中分校 黎步安 罗山县人民医院 高宏江 罗山农业局 高红联 罗山县农业扶贫开发办 陈大宏 罗山县公用事业局六城联创办 王天华 罗山农村商业银行 吴金义 罗山县尤店乡田堂村 李 欣 罗山县龙山乡六里村 王亚琦 罗山县豫鸣畜牧有限责任公司 钱晓玲(女) 罗山县灵山茶业有限责任公司 胡志忠 罗山县潘新镇徐寨村 孙 奎 罗山县公安局城关派出所 郑荣信 罗山县东铺乡 熊行铭 罗山县劳动和社会保障局 程功言 罗山县楠杆镇 陈国刚 罗山县教育体育局 黄 辉 罗山县财政局	吴世锋 息县新华书店 胡在忠 息县环境保护局 程 果 息县第一高级中学 张祖亮 息县烟草分公司 息县人事局 息县人民法院 黄 鹏 息县邮政局 齐中武 息县林业局 息县农业机械管理局 周玉海 息县海虹陶瓷有限责任公司 杨 光 息县畜牧局 尹 猛 息县总工会 尚明伟 息县项店镇派出所 贾 磊(女) 息县人民法院 熊 伟 息县机要局 杨 勤 息县小商店镇魏楼村 裴其华 息县金宝农机专业合作社 项广忠 息县项店镇广广种植专业合作社 张 锐 息县长陵乡陆湾村 王 萍(女) 息县第一初级中学 刘 建 息县水利局 蔡志文 息县电业总公司 刘光贵 亚洲新能源控股(信阳)有限公司	息县新华书店 息县环境保护局 息县第一高级中学 息县烟草分公司 息县人事局 息县人民法院 息县邮政局 息县林业局 息县农业机械管理局 息县海虹陶瓷有限责任公司 息县畜牧局 息县总工会 息县项店镇派出所 息县人民法院 息县机要局 息县小商店镇魏楼村 息县金宝农机专业合作社 息县项店镇广广种植专业合作社 息县长陵乡陆湾村 息县第一初级中学 息县水利局 息县电业总公司 亚洲新能源控股(信阳)有限公司 息县城建处理遗留问题办公室 息县城郊乡 息县计划生育委员会	胡友富 固始县富宏农业龙进冲养殖园 陈德安 固始广德农业高科技专业合作社 田道中 固始县草庙集乡广店村 汝国强 固始县分水亭乡堰岗村 俞达启 固始县利来针织有限公司 张继涛 东莞市石碣冠腾精密制品厂 王术华 固始县外出务工人员工会联合会驻北京市丰台区办事处 滕永福 河南维雪国际啤酒有限公司 王胜琴(女) 固始县开开援生制药有限公司 李 萍(女) 河南省华通化工有限公司 李文清 固始县供销合作社 刘军娟(女) 固始县电业局 李 磊 固始县公路局沥青拌和站 柯鸿雁(女) 固始县人口和计划生育技术指导站 王志毅 固始县邮政局物流营业部 曾旭升 固始县劳动就业培训中心 毕庆东 中国人民银行固始县支行 马建刚 固始县环境卫生管理所 吴泽涛 固始县胡族铺镇第二中学 孟 淑(女) 固始县城关第七小学 王雪英(女) 河南省固始县信阳市实验中学高中	卢从润 光山县辰龙茶叶公司 杨建超 光山县晏河乡杨墩村 陈宏运 光山县寨河镇杜岗村 陈 勇 光山县文殊乡猪山村 江世学 光山县孙铁铺镇江湾村 陈玉满 光山县马贩镇付寨村 刘正礼 光山县罗陈乡张楼村 魏均昌 光山县砖桥镇李岗村 刘如江 光山县交通局 代修福 光山县弦山办事处 王宏印 光山县中等职业学校 徐勤萍(女) 光山一小 胡 博 光山县公安局 陶家胜 光山县财政局	余家华 商城县高科农机农艺合作社 李 伟 商城县植保植检站 陈 杰 商城县招生考试办 王 辉 商城县国土资源局 刘德伍 商城县鲇鱼山乡华兴建筑劳务有限责任公司 张 郝(女) 商城县电视台 李伟明 商城县农村公路管理所 李洪江 商城县财政局 徐宏映 商城县建设局环卫所 王建丽(女) 商城县宇楼律师事务所 甘 伟 商城高中 雷显强 商城县地税局城关分局 胡方彪 商城县人民法院 高 鹏 商城县城关镇麻纺厂 蔡娅妮(女) 商城联通公司 何国友 商城县上石桥镇李岗村 柳学华 商城县观庙乡柳大湾村 金宗琴(女) 商城县双椿镇辅寨村 余甫成 商城县余集镇迎水村 杨家成 商城县达权店镇英窝村 张翅兰(女) 商城县劳动保障局 余英斌(女) 商城县黄柏山林场 詹 丽 商城县人事局 程昌国 商城县双铺农业中心 汤吉勇 商城县看守所 武 艳(女) 商城县国税局	钱运长 新县苏河镇新光村 张昌云 新县陈店乡梅花农业生态园 胡元新 中共河南新县驻北京委员会 夏志诚 新县酒店乡王楼村 董绍富 新县史志研究室 曹积强 新县安太公司 胡永红 新县三中 刘如江 新县公安局交警大队 吴德乐 新县农村商业银行 市直、管理区、开发区 肖乃成 信钢公司 何玉斌 信阳市人民检察院 徐永东 信阳市公安局刑警支队刑科所 李柏林 信阳市中医院 杨 军 信运集团光山客运公司 陈卫东 河南弘昌集团 郑金荣(女) 信阳市中心医院 申明海 信阳市林业工作站 张 涛 信阳市市政工程公司 黄 东 信阳市委政研室 李传丙 市联通公司市场销售部 朱 斌 大唐信阳华豫发电公司 王家林 信阳市审计局 余国忠 信阳师范学院 史洪中 信阳农业高等专科学校 黄 强 信阳市农业银行 张玉华 信阳市商务局 崔艳玲(女) 信阳市儿童福利院 何荣裕 信阳市交通基本建设质量检测监督定额站 祁玉良 信阳市农业科学研究所 陈照强 信阳市供电公司变电检修部 殷田文 信阳市纪律检查委员会 沈学文 信阳木工机械有限责任公司 姚晓梅(女) 信阳市教育局 王维平(女) 信阳市总工会 曹 伟 信阳职业技术学院 郝建民 中国移动通信集团河南有限公司信阳分公司 吴喜燕 信阳市医药集团公司 林天新 信阳建筑总公司 金振明 信阳市民政局 刘传华 信阳市人力资源和社会保障局 谢天学 信阳市委群工部、信访局 潘 林 信阳市文化新闻出版局 熊开程 信阳市发展改革委员会 胡亚才 信阳市城市管理综合执法局 付 卫 信阳市广播电视台 郑先明 信阳市交通运输局 孙忠强 南海管理区 颜金霞 鸡公山管理区 郭 玮 信阳市工业城城东办事处 王长富 信阳市泰岩房地产开发有限公司 李红新 信阳雷锋磨料磨具有限公司 丛少华 上天梯管理区土城办事处